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VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

DEL 03 OTTOBRE 2023 

 

In data 3 ottobre 2023, ad ore 20,30, a seguito di regolare convocazione del Presidente 
Simone Ondertoller, secondo quanto previsto dallo Statuto, si riunisce il Consiglio di 
Amministrazione dell'Associazione “NOI dell'Oratorio Borgo Sacco- APS”, per esaminare i 
seguenti punti all'ordine del giorno: 

 

1. Approvazione verbale riunioni precedenti  

2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente  

3. Accoglimento domanda di adesione dei nuovi soci 

4. Organizzazione assemblea dei soci 

5. Acquisto lavastoviglie 

6. Aggiornamento incontro Distretto Fiume 

7. Aggiornamento sostituzione porta lato nord 

8. Varie ed eventuali 

 

Presenti: Simone Ondertoller, Monica Santuari, Claudia Salvetti, Marco Conzatti, Luisa 
Curzel, Giovanni Dardani, Luca Bernardino e Padre Ferdinando Genetti (dalle ore 21,30). 

Assenti: Nessuno. 

 

 
1. Approvazione verbale riunioni precedenti  

Il verbale del 6 settembre 2023 è approvato. 

 
2. Verifica attuazione punti trattati nella riunione precedente 

• E’ in corso l’organizzazione del torneo di calcio da parte dello SCUP Kakda. 



• Monica fa presente che come ente accogliente del ragazzo in servizio civile va 
garantito il pasto se effettua più di 5 ore al giorno; Per il nostro attuale ragazzo in 
servizio civile si tratta di tre pasti a settimana; non li ha chiesti in precedenza ora 
per gli ultimi due mesi ne ha bisogno. Andrà quindi definita una qualche modalità 
(convenzione ecc..) per garantire il pasto con un esercizio di ristorazione per 5€ a 
pasto. Si condivide che si procederà per capire e attivare questa possibilità in 
accordo con il tesoriere. 

• Il progetto presentato per avere un nuovo SCUP in Oratorio è in corso di 
approvazione in Provincia 

 
3. Accoglimento domanda di adesione dei nuovi soci 

Il Direttivo approva le domande dei 536 nuovi tesseramenti di soci. 

 
4. Organizzazione assemblea dei soci 

Saranno presentate le attività della prossima stagione e ricordato che il Direttivo dovrà 
essere rinnovato all’Assemblea di Aprile 2024. 

 
5. Acquisto lavastoviglie 

Il Direttivo esamina i due preventivi ricevuti di 2000€ e e 2200€ (IVA esclusa). 

Si approva l’offerta da 2000€ (Fornitore HC Service), e di acquistarla non appena saranno 
disponibili le somme del 5 per mille, presumibilmente entro fine anno. 

 
6.  Aggiornamento incontro Distretto Fiume 

Monica e Luca presentano l’iniziativa Natalizia proposta dai Commercianti di Viale Vittoria, 
referenti del Distretto “Sul Fiume”, che prevede la chiusura della via per il pomeriggio del 
giorno sabato 9 Dicembre. C’è la possibilità di installare il proprio gazebo e organizzare 
momenti di intrattenimento. Il Direttivo propone di chiedere a qualche classe di gruppo 
giovani di organizzare laboratori di piccole attività per bambini. 

 
7. Aggiornamento sostituzione porta lato nord 

In attesa di formalizzare i preventivi per la sostituzione della porta lato nord, il Direttivo 
rileva che tale spesa ha carattere straordinario e dovrebbe essere a carico della 
Parrocchia. I preventivi saranno pertanto presentati alla Parrocchia che deciderà come 
procedere, fermo restando che per la sicurezza dell’edificio, trattasi di intervento 
necessario. Si valuteranno anche le possibili riparazioni. 

 
8. Varie ed eventuali 

• Il Direttivo discute alcune proposte su nuovi eventi che coinvolgano Soci, Volontari 
e comunità in cui sia centrale la possibilità di offrire un servizio a beneficio 
dell’Oratorio con attività di manutenzione, pulizia, sistemazione di ambienti e spazi 
esterni condividendo la giornata in armonia. 

• A breve dovrebbero iniziare i lavori per l’installazione dei giochi per bambini. 



• Il Direttivo si confronta sulla convenzione che permette al Comune di utilizzare il 
nostro oratorio come seggio elettorale.Si decide di chiedere un incontro al parroco 
al più presto con lo scopo di migliorare la comunicazione e la collaborazione tra frati 
della parrocchia e l’associazione Noi. 

 

• Claudia aggiorna in merito alla Festa di Apertura: la festa ha avuto grande 
successo, con grande presenza di ragazzi e giovani che si sono autogestiti in 
completa autonomia, come volontari per vari servizi. Anche le attività sportive sono 
state molto partecipate. 

 

La riunione termina alle ore 23.00. 

Il prossimo incontro è proposto per il 7 novembre 2023. 

 

 

 IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE 

 Marco Conzatti Simone Ondertoller 

 


